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1 Найдите корень уравнения log3(5− 2𝑥) = log3(1− 4𝑥) + 1.

Ответ: .

2 Найдите корень уравнения log4(7 + 6𝑥) = log4(1 + 𝑥) + 2.

Ответ: .

3 Решите уравнение cos
𝜋(2𝑥− 6)

6
=

√
3

2
.

В ответе запишите наибольший отрицательный корень.

Ответ: .

4 Решите уравнение cos
𝜋(8𝑥+ 8)

3
=

1

2
.

В ответе запишите наибольший отрицательный корень.

Ответ: .

5 Решите уравнение log4 (2
8𝑥+20) = 8.

Ответ: .

2

https://www.youtube.com/watch?v=nfdplsSXFOQ&t=946s
https://www.youtube.com/watch?v=DGxrBMDAyag&t=984s
https://www.youtube.com/watch?v=584tIpgGj8o&t=919s
https://www.youtube.com/watch?v=rBpZPAv2GbA&t=730s


6 Решите уравнение log27(3
5−4𝑥) = 9.

Ответ: .

7 Найдите корень уравнения
(︂
1

4

)︂𝑥+2

= 256𝑥.

Ответ: .

8 Найдите корень уравнения
(︂
1

9

)︂𝑥+4

= 729.

Ответ: .

9 Найдите корень уравнения
√︂

160

6− 7𝑥
= 1

1

3
.

Ответ: .

3

https://www.youtube.com/watch?v=o0xgBfpW0kU&t=711s
https://www.youtube.com/watch?v=Ni2OJSvO4-c&t=828s
https://www.youtube.com/watch?v=m5R3n3DV7U0&t=1236s
https://www.youtube.com/watch?v=NeyQij9HIIA&t=2295s
https://www.youtube.com/watch?v=mVDlxkBhJ8I&t=1305s


10 Найдите корень уравнения
√︂

50

5𝑥+ 45
= 1

1

4
.

Ответ: .

11 Найдите корень уравнения 45𝑥+2 = 0,8 · 55𝑥+2.

Ответ: .

12 Найдите корень уравнения 92𝑥+5 = 3,24 · 52𝑥+5.

Ответ: .

13 Решите уравнение 𝑥 =
8𝑥+ 36

𝑥+ 13
.

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.

Ответ: .

14 Решите уравнение
7𝑥

3𝑥2 − 26
= 1.

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.

4

https://www.youtube.com/watch?v=3tnEe3Rs-us&t=491s
https://www.youtube.com/watch?v=Y2e7zoOVCb4&t=935s
https://www.youtube.com/watch?v=M0yVxpAnywA&t=706s
https://www.youtube.com/watch?v=YWyPEntwHP4&t=1463s


Ответ: .

15 Решите уравнение
√
9− 8𝑥 = −𝑥.

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.

Ответ: .

16 Решите уравнение
√
72 + 𝑥 = −𝑥.

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.

Ответ: .

17 Найдите корень уравнения log9 (3
2𝑥+9) = 2.

Ответ: .

18 Найдите корень уравнения log4 (2
5𝑥+7) = 3.

Ответ: .

5

https://www.youtube.com/watch?v=H1Rh3D0JWUU&t=1154s
https://www.youtube.com/watch?v=Ec7b_0eyhk4&t=849s
https://www.youtube.com/watch?v=zxReQa7hqZ8&t=609s
https://www.youtube.com/watch?v=-eT6fthLxeo&t=1001s


19 Решите уравнение tg
𝜋(2𝑥+ 5)

6
=

√
3.

В ответе запишите наибольший отрицательный корень.

Ответ: .

20 Решите уравнение sin
𝜋(2𝑥+ 7)

6
= −

√
3

2
.

В ответе запишите наибольший отрицательный корень.

Ответ: .

21 Найдите корень уравнения
1

2𝑥− 3
=

1

8
.

Ответ: .

22 Найдите корень уравнения
1

5𝑥− 14
=

1

4𝑥− 3
.

Ответ: .

6

https://www.youtube.com/watch?v=29dBfMcDmhw&t=1366s
https://www.youtube.com/watch?v=A5Nbz1-yFyk&t=1653s
https://www.youtube.com/watch?v=vcEJISPUgzw&t=760s
https://www.youtube.com/watch?v=3AM8ROM7CQM&t=1019s
https://www.youtube.com/watch?v=sBLO5mdI098&t=536s


23 Найдите корень уравнения log3(2− 𝑥) = log9 16.

Ответ: .

24 Найдите корень уравнения log0,5(𝑥+ 5) = log2 0,2.

Ответ: .

25 Найдите корень уравнения
√
5𝑥 = 2

1

2
𝑥.

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.

Ответ: .

26 Найдите корень уравнения
√
−𝑥 = 𝑥+ 6.

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.

Ответ: .

27 Найдите корень уравнения
(︂
1

4

)︂𝑥−2,5

=
1

8
.

7

https://www.youtube.com/watch?v=jNc7t3xeaWw&t=952s
https://www.youtube.com/watch?v=_gODVM3O2_4&t=888s
https://www.youtube.com/watch?v=B2DjX7dilwg&t=808s
https://www.youtube.com/watch?v=RLIACV5yfX4&t=923s


Ответ: .

28 Найдите корень уравнения
(︂
1

5

)︂3𝑥+5

= 0,04.

Ответ: .

29 Найдите корень уравнения (2𝑥− 11)2 = (2𝑥− 1)2.

Ответ: .

30 Найдите корень уравнения (𝑥− 11)4 = (𝑥+ 3)4.

Ответ: .

31 Найдите корень уравнения 0,54−5𝑥 = 64.

Ответ: .

https://www.youtube.com/watch?v=kTPTcLkTGrM&t=1179s
https://www.youtube.com/watch?v=r04od6GihKw&t=818s
https://www.youtube.com/watch?v=qQ6_-LxZjt0&t=1274s
https://www.youtube.com/watch?v=iMHKxdYuOqw&t=582s
https://www.youtube.com/watch?v=21IKDHSzF6Y&t=1289s


32 Найдите корень уравнения 0,25+4𝑥 = 125.

Ответ: .

33 Найдите корень уравнения
√
11− 5𝑥 = 1− 𝑥.

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите наибольший из корней.

Ответ: .

34 Найдите корень уравнения
√
2𝑥− 3 = 𝑥− 3.

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите наименьший из корней.

Ответ: .

35 Найдите корень уравнения log3(𝑥+ 6) = log3(10− 𝑥)− 1.

Ответ: .

36 Найдите корень уравнения log5(𝑥+ 7) = log5(5− 𝑥)− 1.

9

https://www.youtube.com/watch?v=11jUFK9jIyM&t=913s
https://www.youtube.com/watch?v=6JOLi3FYen8&t=775s
https://www.youtube.com/watch?v=PPKfLWuOrrY&t=783s
https://www.youtube.com/watch?v=Dd17iWALtoo&t=990s


Ответ: .

10

https://www.youtube.com/watch?v=6Wo7Y22Xnmc&t=1246s


Ответы:

1. -0,2

2. -0,9

3. -2,5

4. 0,375

5. -0,5

6. -5,5

7. -0,4

8. -7

9. -12

10. -2,6

11. -0,2

12. -1,5

13. -9

14. -2

15. -9

16. -8

17. -2,5

18. -0,2

19. -1,5

20. -4,5

21. 5,5

22. 11

23. -2

24. 0

25. 0,8

26. -4

27. 4

28. -1

29. 3

30. 4
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31. 2

32. -2

33. -5

34. 6

35. -2

36. -5

12


